3.Б. Издержки по производству вина во Франции равны €1 за бутылку. Компания из США закупила 10 000 бутылок. Текущий валютный курс: $1= €1,1. На момент оплаты курс евро упал на 3%.  Прибыль производителя из Франции…
а)                увеличится;
б)               уменьшится;
в)                останется неизменной.
Задача № 3
В таблице приведены данные о затратах на производство продукции:
	Исходные данные
	Варианты задания

	
	8
	 

	Зарплата основных рабочих на ед. продукции (руб.)
	535
	 

	Материальные затраты на ед. продукции (руб.)
	605
	 

	Зарплата управл. и вспомог. персонала (тыс.руб./год)
	5555
	 

	Арендная плата за помещения предп. (тыс. руб/год)
	1300
	 

	Накладные расходы (тыс.руб./год)
	2300
	 

	Цена ед. продукции (руб.)
	1830
	 


 
1.     Определите точку безубыточности.
2.     Проанализировать ситуацию (все происходит одновременно – а, б и в.):
а) увеличение цены на 20%;
б) снижение переменных затрат на 15 %;
в) снижение постоянных затрат на 5 %.
Определить объем  реализации, при котором прибыль достигнет 25 % выручки от реализации.
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